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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  Συνεδρίασης  του   Συμβουλίου  της  Δημοτικής
Κοινότητας  Αγίων Θεοδώρων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας - Αγίων
Θεοδώρων  αριθμός 8 της 9-7-2018.
 

ΑΠΟΦΑΣΗ -17-

ΘΕΜΑ 2  o       Περί   Καθορισμού  ύψους του καταβαλλόμενου τέλους ανά
ζώνες, για την δραστηριοποίηση από δικαιούχους στην εμποροπανήγυρη
που  διενεργείται  με  την  ευκαιρία  της  θρησκευτικής  εορτής  της
Ανακομιδής Λειψάνων Θεοδώρου Στρατηλάτου, στους Αγίους Θεοδώρους.
   
   Στους Αγίους Θεοδώρους  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Θεοδώρων, του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας
-Αγ. Θεοδώρων συνήλθε σήμερα την 9η του μηνός Ιουλίου έτους 2018 ημέρα
Δευτέρα  και ώρα 19:00 σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της
Δημοτικής  Κοινότητας   ύστερα  από  την  αριθμ.  10698/3-7-2018  έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  κ.  Αριστείδη  Κωνσταντή  –
Σκουλικαρίτη  του  Γεωργίου,  που επιδόθηκε  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  των
άρθρων 83,88 και 89 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) νόμιμα και εμπρόθεσμα
στους  Συμβούλους  της  Δημοτικής  Κοινότητας  και  αναρτήθηκε  στον  πίνακα
ανακοινώσεων του γραφείου της Δημοτικής Κοινότητας.
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Παρόντες :  1) Αριστείδης Κωνσταντής-Σκουλικαρίτης 2)  Αναστάσιος  
                     Τσίτσης) Αγαθονίκη Σπανίδου 4) Άγγελος Μποζίκης,5) Σωτήριος 
                      Λημνιώτης   

Απόντες :  Ουδείς 
 
 Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ,δεδομένου  ότι  επί
συνόλου  πέντε  (5)  μελών  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής   Κοινότητας
Αγίων Θεοδώρων βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε  (5)  μέλη  επί  του 2ου

θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  Πρόεδρος έθεσε  υπόψη στα  Μέλη  του
Συμβουλίου την εισήγηση του αρμοδίου υπαλλήλου του Τμήματος Τοπικής
Οικονομικής Ανάπτυξης γραφείο Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών
δραστηριοτήτων του Δήμου μας με την οποία μας εισηγούνται για την
ανάγκη λήψης απόφασης- πρότασης  του Τοπικού Συμβουλίου σχετικά με
τον   Καθορισμό  ύψους του καταβαλλόμενου τέλους ανά ζώνες, για την
δραστηριοποίηση  από  δικαιούχους  στην  εμποροπανήγυρη  που
διενεργείται με την ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής  της  Ανακομιδής
Λειψάνων Θεοδώρου Στρατηλάτου, στους Αγίους Θεοδώρους και έχει ως
κάτωθι:            
ΘΕΜΑ  :  Λήψη  απόφασης  -  πρότασης,  περί  :  ΄Καθορισμού   ύψους  του
καταβαλλόμενου  τέλους  ανά  ζώνες,  για  την  δραστηριοποίηση  από

HM1: 10-07-2018 17:26:25



δικαιούχους στην εμποροπανήγυρη που διενεργείται με την ευκαιρία της
θρησκευτικής  εορτής   της   Ανακομιδής  Λειψάνων  Θεοδώρου
Στρατηλάτου, στους Αγίους Θεοδώρους ΄. 
 Σχετ.  :  α)  Η  αριθμ.  14/2018  απόφαση  περί  ΄ Έγκρισης  Κανονισμού
λειτουργίας  εμποροπανήγυρις  που  διενεργείται  με  την  ευκαιρία  της
θρησκευτικής  εορτής   της  Ανακομιδής  Λειψάνων  Θεοδώρου
Στρατηλάτου, στους Αγίους Θεοδώρους ΄΄. 
 β) Η αριθμ. 114/15 Α.Δ.Σ.,περί ΄΄ Καθορισμός τελών εμποροπανηγύρεων
που    διενεργούνται  με  την   ευκαιρία  θρησκευτικών  &   επετειακών
εορτών στον Δήμο Λουτρακίου -  Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων΄.    
 Σύμφωνα με το πιο πάνω  θέμα  σας  γνωρίζουμε  τα  κάτωθι:
   1ον. Με το ανωτέρω α. σχετικό γνωμοδοτήσατε θετικά επί του Σχεδίου
Κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρεως που διενεργείται με την
ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής  της  Ανακομιδής Λειψάνων Θεοδώρου
Στρατηλάτου,  στους  Αγίους  Θεοδώρους,  του  Δήμου   Λουτρακίου  –
Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων. 
  2ον.  Με  το  ανωτέρω  β.  σχετικό,  καθορίστηκε  το  τέλος  κατάληψης
κοινοχρήστων χώρων στα πλαίσια λειτουργίας της εμποροπανήγυρης που
διενεργείται  επ’  ευκαιρία  της  θρησκευτικής  εορτής  της   Ανακομιδής
Λειψάνων Θεοδώρου Στρατηλάτου, στους Αγίους Θεοδώρους, για το έτος
2015  κι  εφεξής,  το  οποίο  επιβάλλεται  κατά  ζώνες  (όπως  αυτές
καθορίστηκαν εκ νέου με την υπ’  αριθμ.  113/2015 Απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου), ως εξής:
Α΄  Ζώνη:  Από  την  Π.Ε.Ο.Α.Κ.  νότια   μέχρι  την  οδό  Ευαγγελίστριας
βόρεια, επί    της οδού Παυσανία, 20,00 €/τ.μ., ημερησίως.
Β΄ Ζώνη: Από την οδό Παυσανία δυτικά μέχρι την οδό Μαυροβουνίου  
ανατολικά,   επί  της οδού  Ευαγγελίστριας, 15,00 €/τ.μ., ημερησίως.  

  Παρακαλούμε  για  λήψη  απόφασης  -  πρότασης,  περί:  Προτεινόμενου
ύψους  του  καταβαλλόμενου  τέλους,  από  τους  δικαιούχους  που
δραστηριοποιούνται  στην  εμποροπανήγυρη,   ανά  τ.μ./ημερησίως   και
κατά ζώνες, όπως αυτές εκθέτονται στο εγκριθέν από το συμβούλιό σας
1ο άρθρο του  Σχεδίου Κανονισμού  .
 
  Το Συμβούλιο αφού άκουσε τα παραπάνω, έλαβε υπόψη του την σχετική
εισήγηση  και  μετά  από  διαλογική  συζήτηση  και  ανταλλαγή  απόψεων
μεταξύ των μελών του                                      

                                           Ο μ ό φ ω ν α 

 Εισηγείται θετικά περί του καταβαλλόμενου τέλους ανά ζώνες, για την
δραστηριοποίηση  από  δικαιούχους  στην  εμποροπανήγυρη  που
διενεργείται με την ευκαιρία της θρησκευτικής εορτής  της  Ανακομιδής
Λειψάνων  Θεοδώρου  Στρατηλάτου,  στους  Αγίους  Θεοδώρους και
προτείνει  το  ύψος  του  καταβαλλόμενου  τέλους  να  παραμείνει  ως
ακριβώς   έχει  η  ανωτέρω  εισήγηση  και  όπως  αυτές  εκθέτονται  στο
εγκριθέν από το συμβούλιο 1ο άρθρο του Σχεδίου Κανονισμού.

Για  αυτό  το  θέμα  συντάχθηκε  αυτή  η  απόφαση  που  πήρε  αύξ.
Αριθμό 8/17/9-7-2018 και υπογράφεται από τα Μέλη που ήσαν παρόντα
στη Συνεδρίαση.



Ο Πρόεδρος                                                                           Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας 
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